

Nr. 7040 / 22.08.2012

**COMUNICAT DE PRESA**  
**privind plata dividendelor aferente exercitiului financiar 2011**  
**in conformitate cu prevederile Legii nr.297/2004 si**  
**Regulamentele CNVM nr.1/2006 si nr.15/2004**

In conformitate cu Hotărârea adoptata de Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor SIF Oltenia SA desfasurata in data de 27.04.2012, aducem la cunostinta actionarilor urmatoarele informatii privind inceperea platii dividendelor aferente exercitiului financiar 2011:

- dividendul aprobat in Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor SIF Oltenia SA este de 0,13 lei brut pentru o actiune, impozitul pe dividende aferent va fi retinut la sursa in cotele prevazute de actele normative in vigoare, iar plata se va efectua incepând cu 03.09.2012;
- dividendele se cuvin actionarilor SIF Oltenia SA care detin actiuni la data de 15.05.2012, aprobata ca data de inregistrare;
- costurile ocazionate de plata dividendelor (taxe postale, comisioane bancare) se deduc din sumele cuvenite actionarilor.

**Actionarii SIF Oltenia SA, înregistrati în registrul consolidat al actionarilor SIF Oltenia SA la data de 15.05.2012, aprobata ca data de inregistrare, pot intra în posesia dividendelor aferente exercitiului financiar al anului 2011, începând cu data de 03.09.2012 astfel :**

**I.Prin intermediul Bancii Comerciale Române (BCR)**

Actionarii persoane fizice rezidente care detin la data de inregistrare cel putin 500 actiuni si care nu au solicitat plata dividendelor prin virament in cont bancar pâna la data de 15.08.2012, conform comunicatului SIF Oltenia SA nr.4825/28.06.2012 si care in localitatea de domiciliu au deschisa o entitate functionala (sucursala/filiala/agentie) a BCR, vor putea ridica dividendele de la aceasta entitate în baza actului de identitate valabil la data prezentarii.

Adresele de domiciliu sunt cele din registrul consolidat al actionarilor la data de 15.05.2012.

**II. Prin mandat postal**

Pentru actionarii persoane fizice rezidente care detin la data de inregistrare intre 500 si 50.000 actiuni (inclusiv), care nu si-au exprimat optiunea de plata a dividendelor prin virament in cont bancar pâna la data de 15.08.2012, conform comunicatului SIF Oltenia SA nr.4825/28.06.2012 si care au domiciliul în alte localitati decât cele prevazute la pct. I.,

dividendele vor fi expediate, esalonat, prin mandate postale începând cu data de 03.09.2012, pe adresele de domiciliu mentionate in registrul consolidat al actionarilor la data de 15.05.2012.

**III. Prin virament bancar, într-un cont in lei deschis la o banca din Romania, pentru:**

- 1) toti actionarii care si-au exprimat aceasta optiune si au transmis documentele solicitate pâna la data de 15.08.2012.
- 2) actionarii persoane juridice rezidente ;
- 3) actionarii persoane fizice si juridice nerezidente.

**Documentele necesare in vederea efectuării plății prin virament bancar sunt:**

**III. 1. Pentru actionarii persoane fizice rezidente, care nu se incadreaza la pct.I si II:**

- solicitare scrisa si semnata de actionar, in care se precizeaza banca si numarul contului (cod IBAN) deschis pe numele actionarului;
- copie act de identitate, valabil la data cererii, in care sa fie lizibil codul numeric personal;
- copie extras de cont sau un document eliberat de banca prin care se confirma existenta contului pe numele actionarului, cu precizarea codului IBAN, valabil la data solicitarii.

Documentatia prevazuta mai sus va fi transmisa la SIF Oltenia SA prin posta, fax sau e-mail.

**III. 2. Pentru actionarii persoane juridice rezidente:**

- solicitare in original din partea reprezentantului legal cu semnatura acestuia si stampila societatii, in care se precizeaza banca si numarul contului (cod IBAN) deschis pe numele societatii;
- copie act de identitate al reprezentantului legal;
- Certificat Constatator (original sau copie legalizata), eliberat de Oficiul National al Registrului Comertului dupa data de 15.05.2012 pentru societatile comerciale sau judecatorii pentru asociatii sau fundatii;
- copie dupa documentul care atesta calitatea solicitantului de reprezentant legal al societatii, daca aceasta nu reiese din Certificatul Constatator;
- copie certificat de inregistrare a societatii ( din care sa rezulte codul unic de inregistrare);
- copie extras de cont sau un document eliberat de banca prin care se confirma existenta contului deschis pe numele societatii, cu precizarea codului IBAN, valabil la data solicitarii.

Documentatia prevazuta mai sus va fi transmisa la SIF Oltenia SA prin posta. Documentele transmise in copie vor purta mentiunea "conform cu originalul", fapt certificat prin semnatura reprezentantului legal si stampila societatii.

**III. 3. Pentru actionarii persoane fizice si juridice nerezidente:**

Documentele necesare in vederea efectuării plății si modalitățile de transmitere a acestora sunt cele mentionate la pct. III.1) si III.2) sau documente echivalente emise de autoritățile competente din tara de rezidenta a actionarului.

Documentele prezentate intr-o limba straina, cu exceptia actelor de identitate, vor fi insotite de traducerea legalizata a acestora in limba româna.

Pentru a beneficia de prevederile convenției de evitare a dublei impuneri încheiate între România și statul de rezidență, nerezidenții care sunt beneficiarii dividendelor vor depune la SIF Oltenia SA, certificatul de rezidență fiscală eliberat de autoritatea fiscală a statului respectiv, în original sau copie legalizată, însoțit de traducerea autorizată a acestuia în limba română.

În situația în care certificatul de rezidență fiscală nu este transmis împreună cu cererea de plată a dividendelor, SIF Oltenia SA va reține impozitul pe dividende în cota prevăzută de legislația în vigoare.

Conform prevederilor Codului Fiscal – Titlu V – Norme Metodologice, certificatul de rezidență fiscală prezentat de nerezidenți, trebuie să ateste că aceștia au fost rezidenți în statele cu care România are încheiate convenții de evitare a dublei impuneri în anul pentru care a fost emis certificatul de rezidență fiscală, respectiv 2012. Forma și conținutul certificatului de rezidență fiscală trebuie să cuprindă, în principal, elemente de identificare a nerezidentului, precum și a autorității care a emis certificatul de rezidență fiscală, de exemplu: numele, denumirea, adresa, codul de identificare fiscală, mențiunea că este rezident fiscal în statul emitent, precum și data emiterii certificatului.

Fondurile de pensii din U.E. sau A.E.L.S., pentru a beneficia de scutirea prevăzută la art. 117, din Codul Fiscal, trebuie să depună în plus documentul emis de autoritatea competentă (original sau copia legalizată însoțite de traducerea autorizată în limba română) din care să rezulte faptul că sunt constituite ca fonduri de pensii în conformitate cu legislația statului membru al U.E. sau al Asociației Europene a Liberului Schimb.

#### **III. 4. În cazul bancilor custode/SSIF care solicită plata dividendelor cuvenite clienților (actionari SIF Oltenia SA) în contul de client SSIF/custode:**

- solicitare în original semnată și stampilată de către reprezentantul legal al băncii custode/SSIF sau de directorul departamentului responsabil cu astfel de operațiuni care va conține lista clienților (ID, nume/denumire și detineri) și conturile (codurile IBAN și banca) în care să se facă viramentul ;
- documentul care atestă calitatea semnatarului solicitării de mai sus (reprezentant legal al băncii custode/SSIF sau directorul departamentului responsabil cu astfel de operațiuni) : certificat constatator sau alt document;
- documentul (în copie – certificat pentru conformitate de către societate) din care să rezulte imputernicirea băncii custode/SSIF, din partea clientului, pentru încasarea dividendelor acestuia.
- declarația pe proprie răspundere a persoanei solicitante din care să rezulte că banca custode/SSIF este imputernicită de către client/clienti să solicite și să încaseze dividendele în numele clienților săi și că își asumă responsabilitatea juridică pentru achitarea sau punerea dividendelor la dispoziția acestora;
- copie extras de cont sau un document eliberat de banca prin care se confirmă existența contului pe numele băncii custode/SSIF, cu precizarea codului IBAN, valabil la data solicitării;
- copii ale actelor de identitate/certificatelor de înregistrare ale clienților.

Documentația prevăzută mai sus va fi transmisă la SIF Oltenia SA prin poșta. Documentele transmise în copie vor purta mențiunea “conform cu originalul”, fapt certificat prin semnătura reprezentantului legal al băncii custode/SSIF sau a directorului departamentului responsabil cu astfel de operațiuni și stampila societății.

**IV. Plata in numerar**, prin casieria deschisa de societate in acest scop, pentru actionarii persoane fizice care detin la data de inregistrare un numar mai mic de 500 de actiuni.

Adresa casieriei deschisa de societate la sediul SIF Oltenia SA este: Craiova – Str.Tufanele nr.1, tel. 0251419343.

Plata dividendelor se va face pe baza actului de identitate valabil. Plata prin imputerniciti se va efectua in baza unei procuri speciale autentice si actul de identitate al imputernicitului.

**Relatii suplimentare:**

S.I.F. Oltenia S.A., str.Tufanele nr.1, Craiova, Jud.Dolj, cod postal 200767, tel.: 0251-419.335, fax: 0251-419340, [www.sifolt.ro](http://www.sifolt.ro) , [public@sifolt.ro](mailto:public@sifolt.ro) , [mihaela.talea@sifolt.ro](mailto:mihaela.talea@sifolt.ro).

Presedinte / Director General,

conf. univ. dr. ec. Tudor Ciurezu



Control intern

Nicolae Stoian